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令和６年度第６回朝来市教育委員会 定例会議録 

 

 

１ 日  時 令和６年９月 20日(金) 

       開会 午前 10 時 00 分  閉会 午前 10 時 41 分 

 

２ 開会宣言 

 

３ 会議録署名委員の指名          （髙内委員）（能見委員） 

 

４ 会議録の承認 

  令和６年度第５回会議録署名委員     （青田委員）（足立委員） 

 

５ 教育長報告 

 

６ 議事 

   議案第 16号 令和６年度朝来市一般会計補正予算（第３号）について 

 

７ 報告事項 

   （１）第 13 回朝来市議会定例会一般質問について 

   （２）中学校総合体育大会の結果について 

 （３）教育委員会行事予定について 

   （４）次回 第７回教育委員会の日程について 

      日時：令和６年 10月 22日（火）午後１時 30分 

      場所：朝来市役所 本庁舎 ４０３会議室 

 

８ 閉会 

 

９ 出席委員 教 育 長 小倉畑 祐貴 

       教育長職務代理者 青田  勉 

       委      員 足立  武裕 

       委      員 髙内  祥子 

       委      員 能見  愛子 

 

１０ 出席職員 教育部長           田中  勉 

        文化財課長          中島  雄二 

        学校給食センター所長     藤本  宏子 

        学校教育課主査        片岡  修 
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            朝来市教育委員会会議録 

令和６年度第６回定例委員会（令和６年９月 20日） 

開会  午前 10 時 00 分 

○ 田中教育部長 

 皆さん、おはようございます。 

委員の皆様には、本日の次第を事前にお渡ししているところでございますが、本日差し替

え資料を机上に置かせていただいております。内容につきましては変わらないんですけれど

も、少し体裁を変更したところがありますので、本日こちらの資料を御覧いただきたいと思

います。 

本日、追加で後ほど説明しますけれども、文化財関係のチラシが３点、給食センターから

もチラシが１点ということで配付しております。 

 それでは、教育長より進行をよろしくお願いいたします。 

○ 小倉畑教育長 

 それでは、ただいまから令和６年度第６回朝来市教育委員会定例会を開会いたします。 

 本日は４名の委員に御出席いただいておりますので、会議は成立いたします。 

 ただ、本日の会に出席する職員ですがいつもより少なくなっております。田中教育部長、

中島文化財課長、藤本学校給食センター所長、片岡学校教育課主査の４名でございます。よ

ろしくお願いいたします。 

 次に、次第の３「会議録署名委員の指名」を行います。 

 会議録署名委員には、髙内委員、能見委員にお願いいたします。 

 次に、次第の４「会議録の承認」に移ります。 

 前回、令和６年８月 20 日に開催しました令和６年度第５回朝来市教育委員会定例会の会

議録は、委員の皆様に事前に配付をしております。何かお気づきの点はございませんでしょ

うか。 

○ 委員 

 すみません、細かいことなんですけれども、それぞれ発言がある中に名前が書いてあって、

ホームページとかに上げるときには女性とか男性とかに変わるんですか。 

○ 片岡主査 

 名前をこちらで削除させていただいて、「委員」と表記させていただいております。 

○ 委員 

 細かいことですけれども、７ページの下部が、女性委員、女性委員と、そこだけなってい

ます。 

○ 片岡主査 

 ありがとうございます。こちらは修正させていただきます。 

○ 小倉畑教育長 

 ここは本来名前が入らないといけないということですので、修正いたします。 

○ 片岡主査 

 本日、署名用には修正させていただいたものを用意しております。 

○ 小倉畑教育長 

 では、御異議ないということでよろしいでしょうか。 

（異議なしの声あり） 
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○ 小倉畑教育長 

 ありがとうございます。前回定例会の署名を、青田委員、髙内委員にお願いいたします。 

○ 委員 

 すみません、私は前回の資料はいただいているんですけれども、前回の会議には出ていな

いんですけれども、これは署名して大丈夫なのでしょうか。いつもそのときは違う方に回っ

ていたと思うんですけれども。 

○ 片岡主査 

 ローテーションでさせていただいておりますが、変更したほうがよろしいですね。 

○ 小倉畑教育長 

 そうしましょうか。そうなると、ローテーションはありますか。 

○ 片岡主査 

 足立委員になるかと思うのですが、よろしいですか。 

○ 委員 

 はい。 

○ 小倉畑教育長 

 髙内委員さんを今回修正させていただいて、足立委員さんと青田委員さんに署名いただく

ということでお願いいたします。 

（会議録署名） 

○ 小倉畑教育長 

 ありがとうございました。 

 続いて、次第５「教育長報告」に移ります。 

 事務局から報告をいたします。 

○ 片岡主査 

 資料説明 

○ 小倉畑教育長 

 ありがとうございました。 

 報告が終わりました。何か御質問はございませんか。 

 ないようですので、次に、議事に進みます。 

 「議案第 16号 令和６年度朝来市一般会計補正予算（第３号）について」、学校教育課か

ら説明いたします。 

○ 田中教育部長 

 それでは、私から資料２ページになりますが、議案第 16 号 令和６年度朝来市一般会計補

正予算（第３号）につきまして、御説明させていただきます。着座にて失礼いたします。 

 教育費の事項別に御説明いたします。 

 まず、学校教育課の関係でございます。小学校教育振興事業及び中学校教育振興事業でご

ざいますが、国が進めるＧＩＧＡスクール構想を実現し推進するためには、適切なネットワ

ーク整備が不可欠となってございます。朝来市におきましても、これまで情報ネットワーク

の整備を行ってまいりましたが、市内各小中学校内の第４世代のアクセスポイントの規格を

新しい「Wi-Fi６」と呼ばれる第６世代の機器に更新することにより、さらなる教育情報ネッ

トワークの適正化を図るものでございます。小中学校を合わせまして、240 か所の機器更新

委託料といたしまして、2,300万円の追加となってございます。 
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 続いて、給食センターの関係でございます。給食センター運営管理事業でございます。ま

ず、エネルギー、食料品価格等の物価高騰に伴う子育て世帯支援対策といたしまして、公立

小中学校に在籍する児童生徒の保護者に対しまして、令和６年 10 月から令和７年３月まで

の学校給食費を免除し、子育て世帯の経済負担を軽減することを目的とし、免除相当額の学

校給食費徴収金 4,300 万円を一般財源に財源更正するものでございます。 

 次に、学校給食において現在月３回の実施をいたしております「コウノトリ育む米」の提

供、これにおきます一般米との差額分を農林水産費、有機農業産地づくり推進事業から予算

の組替えを行いまして、材料費 150 万 4,000 円を追加するものでございます。 

 続きまして、下段の債務負担行為補正、小学校情報機器整備業務、それと中学校情報機器

整備業務について、御説明いたします。 

 これは先ほども申し上げましたＧＩＧＡスクール構想の第２期を見据え、令和７年度に児

童生徒用タブレット端末の更新を図るための費用を確保するものでございます。国が推し進

めるＧＩＧＡスクール構想の第１期では、児童生徒一人に対して一台のタブレットの整備を

進めてまいりました。ＧＩＧＡスクール構想をさらに発展させるべく第２期においてはタブ

レット端末を更新し、教育現場でのＩＣＴ活用の促進を図ることを目指しております。 

 タブレット端末の単価を６万 6,500 円程度と設定し、整備台数は児童生徒用に加え、予備

機、教職員用を合わせた 2,466 台分、小学校中学校分を合計しまして、１億 6,400 万円の債

務負担行為の設定となります。 

 また、これらの機器の調達につきましては、兵庫県の共同調達によるものとし、本年１２

月に兵庫県が実施しますプロポーザル審査の結果を経まして、年明け頃には本市に調達する

業者を決定してまいりたいと考えてございます。 

 また、導入する端末につきましては、小学校には iPad、中学校には Windowsということで、

現状から OS の変更はしないという方向で考えてございます。 

 以上で、教育委員会関係の補正予算に係る説明を終わります。 

○ 小倉畑教育長 

 説明が終わりました。 

 何か御質問はございませんか。 

 よろしいですか。 

 ないようですので、この件は異議なしと認めて、「議案第１６号 令和６年度朝来市一般

会計補正予算（第３号）について」は、原案のとおり承認いたします。 

 以上で、本日の議事が終わりました。 

 続いて、報告事項に入ります。 

 ３点ございますが、「報告（１）第１３回朝来市議会定例会一般質問について」、教育部

長から説明いたします。 

○ 田中教育部長 

 引き続き私から、９月５日から 10 日にかけて開催されました第 20 回朝来市議会定例会一

般質問につきまして、概要を説明させていただきます。着座にて失礼いたします。 

 別冊資料を御覧いただきたいと思います。一般質問通告一覧と通告書を用意しております。 

 今回の一般質問につきましては、代表質問２件及び個人質問 12 件の計 14 件の質問がござ

いました。教育委員会に関係します質問は、４件ございました。なお、そのうち１件につき

ましては、時間切れにより教育長からの答弁を行ってございません。 
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 まず、先ほど申しました別冊資料の 15 ページを御覧いただきたいと思います。 

 加藤議員から、スクールバスへ一般市民を混乗したいという声があるが実現可能か。ある

いはスクールバスの空き時間を病院通院用の乗合バスに使うことは可能か。との質問があり、

教育長からスクールバスは運行管理規則の規定により運行しており、一般市民の混乗、また

は病院通院用の乗合バスとしての使用のいずれについても規定しているスクールバス本来の

目的や教育上必要な目的を果たせなくなってしまう可能性があるので、御理解いただきたい

と回答しております。 

 次に、24 ページでございます。 

 藤本議員から、地域の歴史文化遺産を守る「地域計画」が必要ということで、文化財指定

を受けている歴史文化遺産の保全管理はどのように行われているか。との質問があり、教育

長からいずれもその地域における歴史的な価値を有するものであり、それぞれの所有者や管

理者の下で適切に保全管理が図られていると認識していると回答し、指定を受けていない保

全すべき歴史文化遺産として、どのようなものがあるとお考えか。との質問があり、地域で

受け継がれてきた伝統行事や風習など、あるいは個人が所有し管理されてきた絵画や書籍な

どが挙げられる。また、地域に残されている絵図や古文書のほか、石仏や石塔、道しるべ、

石碑なども貴重な歴史文化遺産であると言えると回答しております。 

 さらに、文化財指定を受けていない保全すべき歴史文化遺産について、保全方法について

伺う。との質問があり、所有者、管理者の方にお任せしている状況ではあるが、保全環境が

よくないもの、状態がよくないものについては職員が現地に出向いて確認しており、必要で

あれば寄託などの手続を行って一時的に文化財課で預かっていることも行っていると回答し、

高齢化、担い手の減少などにより、歴史文化遺産の保全管理ができなくなっている、あるい

はできなくなりつつある現状を把握されているか。との質問に対し、後継者の減少の問題は

大きな課題だと認識しており、それは指定や登録を受けている文化財の所有者や管理者も例

外ではない。特に、美術工芸品や古文書などは後継者がいなくなった際に滅失や散逸のおそ

れが十分にある。地域における伝承や継承等、可能な限りの支援に努めてまいりたいと回答

をしております。 

 さらに、地域の歴史文化遺産を将来にわたって保全していくためには、「地域計画」が必

要と考える。全ての歴史文化遺産について明確化する作業を行うべきと思うがどのようにお

考えか。との質問に対し、アンケートなどにより情報収集し、そのデータを基に朝来市の歴

史文化遺産の特徴を抽出し、文化財の保存活用に関する課題とそれに対する方針、推進体制

などを検討していきたい。地域ごとに様々な特色があると想定されるため、地域自治協議会

を通して調査をお願いしたいと考えているので、御協力をお願いしたいと回答しております。 

 次に、27 ページでございます。 

 日下議員から、竹田の親水公園について、子供たちが水に親しむということでは非常に大

事な事業であると思っているが、どう思われているか。と質問があり、教育長から子供たち

は各校区で特色ある学校業事業などで、地域の川に親しむようなこともしている。また、地

元の川を通じて自然や動物、生物などに親しんで知識を得るとともに心が育つような環境が

できればと願っていると回答しております。 

 以上、９月定例議会の教委一般質問の概要報告とさせていただきます。 

○ 小倉畑教育長 

 報告が終わりました。何か御質問はございませんか。 
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 続いて、次の報告事項に移ります。「中学校総合体育大会の結果について」、学校教育課

から報告いたします。 

○ 片岡主査 

 資料戻っていただきまして、３ページ、４ページを御覧ください。 

夏季休業中における朝来市の中学生の活躍につきまして、御報告いたします。 

まず、運動部でございますが、６月 12 日から開催されました第 78 回但馬中学校総合体育

大会に市内中学生、約 500人が出場いたしました。結果は８種目 20部門の競技において、優

勝９部門、準優勝４部門と大変すばらしい活躍をしました。 

 ソフトテニスにおきまして、和田山中学校が女子団体、個人ともに優勝。朝来中学校が男

子団体が準優勝、個人３位。剣道におきまして、和田山中学校女子が団体戦、個人戦ともに

優勝。朝来中学校は男子の団体戦、個人戦ともに３位。バスケットボールにおきまして、梁

瀬中学校女子が優勝などです。 

 個人種目においても目覚ましい活躍を遂げており、中でも和田山中学校の陸上競技部が低

学年男子４×100 メートルリレーは県大会、近畿大会において、どちらも第１位となってお

ります。なお、兵庫県大会では兵庫中学新、近畿大会では大会新という輝かしい成績を残し

てくれています。残念ながら、全国大会では低学年リレーが実施されないことから、出場は

かないませんでした。 

 続いて、文化部でございますが、７月 28 日に開催されました但馬吹奏楽コンクールにおき

まして、和田山中学校が金賞を受賞しました。 

 このような生徒たちの活躍は市民に勇気や感動を与えてくれるものであります。地域の宝

である子供たちのますますの活躍を期待するとともに、今後も引き続き力強く温かい応援を

いただきますようお願い申し上げます。 

 以上で、報告を終わります。 

○ 小倉畑教育長 

 報告が終わりました。たくさんの報告がありましたが、お手元の資料を御覧いただければ

と思います。 

 何か御質問はございますでしょうか。 

○ 委員 

 質問ではないです。先日、梁瀬の分科会みたいなのが、一般の方たちのがあって、その中

に梁瀬中学校の吹奏楽の方とか、音楽の方とか、いろいろと出てらしたんですけれども、そ

のときに３名ほどしかいらっしゃらなかったのが、今年 13 名、新しく部員さんが入られて、

これだけになって演奏ができるようになりましたというのを披露していただいたんですけれ

ども、その後でここで金賞、銀賞というのは、いろいろちょっと吹奏楽のほうではなかなか

面白い決め方があるから何ともなんですけれども、でもそこに出て銀賞を取ったと、これか

らまたこの先も続けていけるのかなと思って、ちょっと楽しみにしています。演奏もすごく

短期間でよくここまでというぐらい指導されていた、新しい音楽の専科の先生が来られたと

かで生徒さんも頑張ってやってらっしゃるなというのをとてもいい会でしたので。 

○ 小倉畑教育長 

 ありがとうございます。８月４日の分ですかね。緑風ホールであった。 

○ 委員 

 そうです。梁瀬の会だから行ってもいいでしょうかと思いながら行かせていただいたんで



 7 

すけれども。 

○ 小倉畑教育長 

 太鼓があったり、オカリナの演奏があったり、そういうパターンですね。 

○ 委員 

 梁瀬出身のバイオリニスト、今オーストリアに行っている彼が演奏するというので、その

伴奏を梁瀬出身の。 

○ 小倉畑教育長 

 あれは和田山出身の方でした。 

○ 委員 

 和田山ですか。伴奏されて。 

○ 小倉畑教育長 

 内野さんと上垣さん。 

○ 委員 

 はい、とてもいい会でした。 

○ 小倉畑教育長 

 ありがとうございます。ケーブルテレビでも放送されていましたよね。でも、今の内容は

知りませんでしたからありがとうございました。そうやって地域で活躍するというのが今後

の部活動の在り方云々の中でも、地域で活躍できたり、これまで担い手がハイエイジの方ば

っかりだった中に中学生たちも入っていけるようなことも、それがお互い地域と子供たちと

の Win-Win の関係性になるんじゃないかなと個人的には思っているんですけれども、こうい

ったことを思っている中で、目をつけていただいてありがたいと思っています。 

 ほかによろしいでしょうか。 

 次は、「報告（３）教育委員会行事予定について」、学校教育課から報告いたします。 

○ 片岡主査 

 それでは、報告（３）教育委員会行事予定につきまして説明させていただきます。資料の

５ページ、別紙２を御覧ください。本日から 10月末までの予定を記載しております。主なも

ののみ説明させていただきます。 

９月 21 日、土曜日、22日の日曜日、28 日の土曜日、29 日の日曜日に、市内各小学校で運

動会が開催されます。 

９月 30 日、月曜日、９月議会の最終日となっております。 

10月１日、火曜日、第６回校長会を開催します。 

10月２日、水曜日、長崎県壱岐市との交流事業として、箱崎小学校の一団が東河小学校へ

来校されます。 

10月３日、木曜日、第３回教育支援委員会を開催します。 

10月７日、月曜日、新任教頭の激励訪問を行います。 

10 月８日、火曜日、梁瀬中学校の学校訪問です。学校訪問ですが、10 月 10 日の木曜日に

中川小学校、10月 11 日の金曜日に朝来中学校、10 月 30 日の水曜日に東河小学校となってお

ります。教育委員の皆様にはお世話になりますが、よろしくお願いいたします。 

戻っていただきまして、10月 15日の火曜日、18日の金曜日、21 日の月曜日、22日の火曜

日に校長ヒアリングを行います。 

10月 17日、木曜日、第２回部活動在り方検討委員会を開催いたします。 
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10月 19日、土曜日、大蔵小学校創立 150周年式典が開催されます。 

10月 22日、火曜日、第７回定例教育委員会が開催されます。 

10 月 24 日、木曜日、25 日の金曜日の夜、令和６年度近畿都市教育長協議会研究協議会が

和歌山県で開催されます。 

10月 29日、火曜日、第２回兵庫県都市教育長協議会が宍粟市で開催されます。 

10月 31日、木曜日、県立南但馬自然学校開校 30周年記念講演会が開催されます。 

 以上で、「報告（３）教育委員会行事予定について」の説明とさせていただきます。 

○ 小倉畑教育長 

 以上で報告事項は終わったんですけれども、御質問等はございませんか。 

 それでは、学校訪問等が始まりますので、どうぞよろしくお願いいたします。 

 ほかに各課から報告事項はありませんか。 

 文化財課からありますね。よろしくお願いします。 

○ 中島文化財課長 

 文化財課からは、３つ御案内をさせていただきます。まず、１番目、「うつりゆく甲と冑

-弥生から江戸へ-」という展示が兵庫県考古博物館で現在開催されております。教育長の報

告にもありましたように、13 日の前日に内覧会がございまして教育長と出席させていただい

ております。 

 お手元にチラシを載せておりますけれども、左の上に甲と冑の写真がございますけれども、

この甲と冑が和田山町筒江にあります茶すり山古墳という古墳から出土した甲と冑になりま

すので、こういったものが考古博物館で展示されております。招待券をおつけしております

ので、また機会がありましたらぜひおいでくださりますようにお願いいたします。なお、招

待券をもう少し必要だということでありましたら、おっしゃっていただければ御用意させて

いただきますので、また御覧いただけたらと思います。 

 ２点目でございます。生野鉱山近代化産業遺産の特別公開のお知らせでございます。例年、

生野町で開催されます銀谷祭りと同時開催で行っております特別公開でございます。今年度

は９月 29日の日曜日、10 時半から 11時半の間で開催いたします。通常は三菱マテリアルと

いう工場の中の施設を見学させていただくんですけれども、通常は三菱マテリアルさんも今

現在操業されておりますので、平日は見学等はできないわけですけれども、この特別公開に

年に１回だけ御無理を言いまして、中の施設の見学をさせていただいております。こういう

ことを文化的景観の関係もありますけれども、生野近代化産業遺産についてまた皆さんに見

ていただく機会を設けておりますので、また機会がありましたらよろしくお願いしたいと思

います。 

 ３点目ですけれども、同じく特別展「はにわ」という特別展の御案内でございます。これ

は東京になるんですけれども、東京国立博物館で 10 月 16 日から 12 月８日まで開催される

ものでございます。今回、この「はにわ」展の中に１枚、裏面に少し小さいかわいい親子連

れという真ん中ちょっと右の上のほうに水鳥形埴輪が写真で出ているかなと思います。これ

が和田山町の平野にあります池田古墳の発掘調査で見つかった水鳥形埴輪、これは重要文化

財になっているものでございますけれども、この水鳥形埴輪が今回東京国立博物館で展示を

されるということでございますので、御案内をさせていただいております。東京ですので場

所的に遠いですけれども、何か機会がありましたらぜひ御覧いただけたらと思います。 

 ちなみに、チラシに一番最初にどんと載っています武人の埴輪というのが、皆さんよく御
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存じかもしれませんけれども、昔に大魔神という映画がございましたけれども、そのモチー

フになった埴輪でございます。余談ですけれども。 

 以上、３点、文化財課から御案内させていただきました。よろしくお願いいたします。 

○ 小倉畑教育長 

 何か御質問はありますか。 

 ないようですので、続けて学校給食センター、お願いします。 

○ 藤本学校給食センター所長 

 オーガニック食育講演会のチラシを御覧ください。朝来市は、今年７月に「オーガニック

ビレッジ宣言」をいたしました。主担当課は農林振興課です。学校給食センターは、農林振

興課に協力し、コウノトリ米の導入をしております。このたび、オーガニック食育講演会の

開催の通知を受けましたので、もしよろしければ御参加いただければ幸いです。学校給食だ

けでなく、毎日の食は老若男女全ての方に関わることでもありますので、ぜひ御参加いただ

ければと思います。よろしくお願いいたします。 

 以上です。 

○ 小倉畑教育長 

 ほかにありませんか。 

 ないようでしたら、私から追加させていただきます。今日の別紙１の資料の中で、８月 25

日にヒラキ靴まつりというのがあったということを報告させてもらっていると思うんですけ

れども、８月 25 日の日曜日、第 16 回ヒラキ靴まつり・靴供養です。ここではヒラキさんか

ら毎年朝来市内の学校に、コロナ期間中はちょっと例外もありましたが、学校で使うものを

寄附いただいています。去年は中川小学校に芝刈りロボットをいただいています。今年は竹

田小学校にデジタルサイネージといって、また学校訪問で、昨日も竹田小学校に行ったら表

に出ていましたけれども、デジタルで案内をする案内板です。ですので、昔でしたら学校で

教頭先生が「参観日、ようこそおいでくださいまして」とホワイトボードに書いたりしてい

ますが、それも残っている学校もあるけどデジタルサイネージで文字で出ていたり、竹田の

場合は写真も入れたりして、それがパワーポイントで作成できる機能がある、そういうもの

をいただいておりますのでお伝えしておきたいと思います。 

 その午後から高木香里ギャラリートークというのがあって、それも参加させてもらいまし

た。地域おこし協力隊の高木さんがトークをされていて、参加された方はいますか。私もち

ょっと聞かせてもらっていて、その中で教えてもらったのは、オオサンショウウオは 2,500

万年前からほとんど変化がない、生きた化石。別の記述では 3,000 万年前からという記述も

ありましたけれども、その日は 2,500 万年前からで、オオサンショウウオが川の先代系の頂

点に位置する。つまり食物連鎖の最高位におるものがずっと引き継がれている中で、それが

多くいるのが朝来市でしょう、生野地域を中心に。ということは、簡単に言ったら、人間に

とっても優しい環境であるという、そういうオオサンショウウオがいることが人間にとって

も大変優しい環境であるという視点が持てるんだというお話を聞いたので、印象に残りまし

た。もっとたくさんありましたけれども。 

 それから、先ほど文化財課長が申し上げた件で、左上に載っている、もう一つあったんで

すけれども、これは課長に教えてもらったんですけれども、これは「かぶと」と呼びません

か。これに「よろい」と平仮名を打ってありますよね。これは普通「よろい」なのかな、そ

れを「かぶと」。 
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○ 中島文化財課長 

 それは多分「かぶと」じゃないですかね。「かぶと」「かぶと」になるので、片方。 

○ 小倉畑教育長 

 これが上についているやつですよね。 

○ 中島文化財課長 

 上についているやつが「かぶと」です。 

○ 小倉畑教育長 

 こっちだそうです。 

○ 中島文化財課長 

 身につけるほうが「よろい」ですね。 

○ 小倉畑教育長 

 だそうですので、そんなことも教えてもらったり、これが全国に十数例ぐらいしかないん

だけれども、近畿管内ではこれだけなんですって。朝来市にあるやつだけなんですって。だ

から朝来市にはとってもいいものがあるんですよというお話をいただいたのと、埴輪のほう

は先ほどの紹介のとおりだったんですけれども、東京国立博物館のホームページには全国各

地から約 120 件の選りすぐりの至宝が空前の規模で集結しますと書いてありました。そうい

うＰＲの中に朝来市の水鳥形埴輪が参加するということですので、国立博物館は国内に幾つ

ありましたか。東京都と近畿圏には二つありますよね。奈良と京都とね。そんなところで展

示されるということで、こういう生野のこれと合わせて朝来市にはそういった文化遺産がい

っぱいある、貴重なものがたくさんあるということを我々ももっとＰＲしないといけないな

と思うし、委員の皆様もそれぞれのお立場でそういったことに誇りを持てる人を増やしてい

くことに御理解と御協力いただければなと思ったりしているところです。 

 最後に内示の段階ですけれども、委員さんにもお伝えしておこうかなと思って、秋の叙勲

に前教育長の千歳誠一郎さんが内示されています。ですので、11月になったら皇居に行かれ

るんじゃないかなと思います。また新聞とかに載るようになると思いますので、お知りおき

ください。まだ内示の段階ですけれども。 

 私から以上、補足させていただきます。 

 では、次に「報告（４）次回教育委員会の日程について」、事務局から説明をいたします。 

○ 片岡主査 

 それでは、次回の日程でございますが、10月 22 日の火曜日、午後１時 30 分から、場所は

本庁舎 403会議室で開催しますので、よろしくお願いします。 

 次回の日程につきましては、以上でございます。 

○ 小倉畑教育長 

 ありがとうございました。 

次回は 10 月 22 日の午後ということです。会場は 403 ですので、この場所ですね。どうぞ

よろしくお願いいたします。 

以上をもちまして、令和６年度第６回教育委員会定例会を閉会いたします。 

 本日はどうもありがとうございました。 

閉会 午前 10時 41分 
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